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Dům zahraniční spolupráce otevírá Českou styčnou kancelář pro vzdělávání a 

výzkum v Bruselu  

Dům zahraniční spolupráce (DZS) během února otevře Českou styčnou kancelář pro vzdělávání a 

výzkum v Bruselu (CZELO), která propojí české výzkumné a vzdělávací instituce s Evropou.  

Činnost kanceláře bude navazovat na stávající Českou styčnou kancelář pro výzkum, vývoj a inovace, 

kterou od roku 2005 v Bruselu provozovalo Technologické centrum AVČR. Nově bude zaměření 

kanceláře rozšířeno i na oblast vzdělávání. 

„Hlavním cílem nové kanceláře bude podpora intenzivní účasti českých institucí ve výzkumných i 

vzdělávacích programech EU. Kancelář CZELO bude poskytovat svým uživatelům informační, 

konzultační a poradenské služby. Zároveň jim bude poskytovat podporu při pořádání pracovních 

jednání, workshopů, seminářů, konferencí, kongresů a dalších mezinárodních setkání odehrávajících 

se v Bruselu,“ přiblížila dlouhodobé cíle kanceláře ředitelka DZS Dana Petrova. 

Součástí nového portfolia služeb budou pravidelná školení v oblasti mezinárodního vzdělávání a 

výzkumu. Kancelář CZELO se díky svému umístění v Bruselu zapojí také do prezentace a propagace 

českého vzdělávacího a výzkumného systému v EU. 

Vedení kanceláře se ujala Mgr. Lenka Procházková, M.A, která dosud působila na Ministerstvu 

školství, mládeže a tělovýchovy jako ředitelka odboru administrace projektů vysokých škol. 

 

 

 

Pro více informací prosím kontaktujte:  

Lucie Durcová  

vedoucí informačního a komunikačního oddělení  

tel: +420 733 125 972, e-mail: lucie.durcova@dzs.cz 

 

Dům zahraniční spolupráce 

Dům zahraniční spolupráce (DZS) je příspěvková organizace Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy. Jeho 

stěžejní činností je správa programů zaměřených na oblast mezinárodního vzdělávání a propagace českého 

školství v zahraničí. Více informací o aktivitách DZS naleznete na www.dzs.cz 
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